



中华人民共和国水利部

Ministry of Water Resources of the People's Republic of China

水利易 SQu

欢迎使用水利部智能搜索

确定



机构

新闻

政务

党风廉政

服务

互动

数据

水知识

监督举报

首页 > 新闻 > 司局直属

新闻

- ▶ 时政要闻
- ▶ 水利要闻
- ▶ 新闻发布会
- ▶ 司局直属**
- ▶ 地方水事
- ▶ 媒体之声
- ▶ 专题报道
- ▶ 网上展厅
- ▶ 视频库

水库移民司青年理论学习小组开展学习党的二十大精神专题研讨交流

2023-01-16 17:19 来源：水利部网站

【字体： 大 中 小 】 打印



本站讯 1月13日，水库移民司青年理论学习小组组织全体青年干部就学习贯彻党的二十大精神进行专题交流研讨，持续深化青年干部对党的二十大精神的领会，以达到全面深入学、融会贯通学、联系实际学的目的。

青年干部们自选角度，从二十大报告中的新观点、新论断、新思想入手，从工作细节小事出发，交流了对于二十大报告中一些关键概念的认识。大家认为，党的二十大报告对中国之问、世界之问、人民之问、时代之问作出的科学回答，是党团结带领全国各族人民夺取中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动纲领，为新时代、新征程党和国家事业发展、实现第二个百年奋斗目标指明了前进方向，确立了行动指南。二十大报告博大精深，需要反复研读，深入学习，才能加深理解，不断从中汲取营养和智慧，武装我们的头脑，指导我们的实践。

会上，青年干部积极发言，畅谈学习体会和启示。青年们纷纷表示，要结合水利工作实际，学在深处、干在实处，学习贯彻落实党的二十大精神，牢固树立“四个意识”，加强政治理论、业务知识学习，全面提升自己的政治能力和综合素质。以强烈的政治责任感、历史使命感，深学细悟、付诸行动，切实将学习成果转化实际行动，为水利事业的高质量发展贡献力量。

靳宏强副司长参加研讨，对青年干部提出了要求和希望。指出青年干部要在二十大精神的指引下，树立正确的世界观、人生观、价值观，坚定理想信念，增强事业心和责任心，在人生中永葆斗争精神，敢于冲锋在前，以自律意识提升自身修养，努力成为推动水利高质量发展的生力军。

作者： 责编： 杨柳

扫一扫在手机端打开当前页面

